

Date: June 4, 2016

<p>एसआरएम पुरस्कार आयकराज्य के प्रतिष्ठित 'एसआरएम' पुरस्कार को जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया। आयकराज्य के प्रतिष्ठित 'एसआरएम' पुरस्कार को जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया। आयकराज्य के प्रतिष्ठित 'एसआरएम' पुरस्कार को जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया।</p> <p>Aajkal</p>	<p>Ebela</p>	<p>एअरसेल के कांटेस्ट विजेताओं का हुआ सम्मान</p> <p>कोलकाता, 7 जून (जनसत्ता)। आयकराज्य के आयकराज्य और संगीतकार अनुपम राय ने एअरसेल द्वारा आयोजित 'एसआरएम' कांटेस्ट के विजेताओं को सम्मानित किया। अखिल भारतीय स्तर पर आयोजित इस प्रतिस्पर्धा में अग्रणी पुरस्कार जीते गए। इस मौके पर आयकराज्य अनुपम राय ने विजेता मदन मोहन को 10 लाख रुपये के 288 ग्राम के सोने से सजाया। यही नहीं, एअरसेल कांटेस्ट एंड आईप्लेआइविंग कांटेस्ट में बोधिसत्व सेनगुप्त ने अधिकतम प्वाइंट के आधार पर ब्रांड न्यू इंडिआईन जीता। इसके अलावा गणेश राय ने दो लाख की कीमत के 64 ग्राम सोने और अन्य कई विजेताओं ने ब्रांड 'ए स्टूडी' जीता। इस मौके पर एअरसेल- ईएनटीएल कांटेस्ट में पुरस्कार जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया। यह जानकारी एक प्रेस बयान में दी गई है।</p> <p>Jansatta</p>
<p>पुस्तकालयकारों का सम्मान</p> <p>आयकराज्य के प्रतिष्ठित 'एसआरएम' पुरस्कार को जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया। आयकराज्य के प्रतिष्ठित 'एसआरएम' पुरस्कार को जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया। आयकराज्य के प्रतिष्ठित 'एसआरएम' पुरस्कार को जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया।</p> <p>Himalayan Darpan</p>	<p>सामान्य ज्ञान आधारित उपभोक्ता प्रतियोगिता के विजेता पुरस्कृत</p> <p>आयकराज्य के प्रतिष्ठित 'एसआरएम' पुरस्कार को जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया। आयकराज्य के प्रतिष्ठित 'एसआरएम' पुरस्कार को जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया। आयकराज्य के प्रतिष्ठित 'एसआरएम' पुरस्कार को जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया।</p> <p>Dainik Jagaran</p>	<p>एअरसेल ने विजयी प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया</p> <p>कोलकाता, 8 जून (वि.प्र.)। आयकराज्य के आयकराज्य और संगीतकार अनुपम राय ने एअरसेल द्वारा आयोजित 'एसआरएम' कांटेस्ट के विजेताओं को सम्मानित किया। अखिल भारतीय स्तर पर आयोजित इस प्रतिस्पर्धा में अग्रणी पुरस्कार जीते गए। इस मौके पर आयकराज्य अनुपम राय ने विजेता मदन मोहन को 10 लाख रुपये के 288 ग्राम के सोने से सजाया। यही नहीं, एअरसेल कांटेस्ट एंड आईप्लेआइविंग कांटेस्ट में बोधिसत्व सेनगुप्त ने अधिकतम प्वाइंट के आधार पर ब्रांड न्यू इंडिआईन जीता। इसके अलावा गणेश राय ने दो लाख की कीमत के 64 ग्राम सोने और अन्य कई विजेताओं ने ब्रांड 'ए स्टूडी' जीता। इस मौके पर एअरसेल- ईएनटीएल कांटेस्ट में पुरस्कार जीतने वाले विजेताओं को सम्मानित किया गया। यह जानकारी एक प्रेस बयान में दी गई है।</p> <p>Dainik Vishwamitra</p>